RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMPN 4 Situraja
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/ Semester :VII/1
Materi Pokok - PRILAKU JUJUR,
Alokasi Waktu : 10 menit 1 X pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:

1. Siwa mampu memahami sikap Jujur dalam kehidupan sehari hari
2. Siwa mampu meyakin sikap jujur yang dicontohkan oleh nabi Muhammad SAW
3. Siwa mampu mengamalkan prilaku jujur dalam kehidupan sehari hari
B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Deskrifsi Kegiatan Alokasi waktu

Pendahuluan | 1.Didalam kelas dimulai dengan salam menanyakan | 3 menit
kabar keadaan siswa (kehidupan,kesehatan,dll)dan
anjuran mematuhi Protokol covid 19

2. mengabsen siswa

3. menjelaskan tujuan pembelajaran

4. Games sederhana merefleksi siswa untuk
berkonsentrasi

Kegiatan Inti |1. Guru melakukan afersepsi 5 menit
2. Guru menjelaskan prilaku jujur beserta

menjelaskan dalilnya Al Quran (Surah al-Bagarah/2:
42)dan hadits Nabi SAW tetang Jujur

3.Siswa membaca Dalil Alquran surat Albagarah
ayat 42

4. Siswa menyimak dan memahami dalil tetang
kejujuran

5. guru melakukan umpan balik

Kegiatan 1. Guru mengapresisi siswa 2 menit

Penutup 2. Guru memotivasi untuk lebih semangat belajar
selanjutnya

3. Refleksi dan konfirmasi terhadap siswa

4. DOA Tutup

C. Penilaian Asesment

1. penilaian sikap : respon peserta didik, keaktifan selama pembelajaran
2. penilaian pengetahuan : memahami materi prilaku Jujur

3. penilain keterampilan menceritakan sikap jujur dalam kehidupan sehari
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